

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

Орган Горьковского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся № 21 (7815). Среда, 27 января 1943 года. Цена 20 коп.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

НАШИ ВОЙСКА В ОСНОВНОМ ЗАКОНЧИЛИ ЛИКВИДАЦИЮ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК, ОКРУЖЕННЫХ В РАЙОНЕ СТАЛИНГРАДА

Войска Донского фронта, продолжая наступление против немецко-фашистских войск, окруженных в районе Сталинграда...

- В дополнение к ранее опубликованному сообщению в ходе боя с 17 по 26 января наши войска захватили важные укрепленные узлы обороны: ПЕСЧАНАЯ, КУПОРОСНОЕ, СОВХОЗ «ГОРНАЯ ПОЛЯНА»...

Кроме того, за это же время наши артиллерийские, минометные и саперные части разрушили 620 укрепленных узлов и блиндажей...

Очищена от противника территория площадью 835 квадратных километров.

Очищена от противника территория площадью 1.400 квадратных километров.

Освобождены для сквозного движения железные дороги Сталинград-Поворинно, Сталинград-Таинская, Сталинград-Сальск.

За время генеральной атаки против окруженных частей противника наши войска захватили в плен 28.000 и уничтожили более 40.000 немецких солдат и офицеров.

Осталось еще не ликвидированными две разрозненные и изолированные друг от друга небольшие группы противника...

Уничтожено: самолетов—132, танков—280, орудий разного калибра—315, пулеметов—950, автоматов—1.970, складов разных—43.

Таким образом, план Верховного Главнокомандования Красной Армии по окружению и ликвидации крупной группировки отборных немецко-фашистских войск в основном осуществлен.

История войн не знала побольших примеров окружения и уничтожения столь большого количества регулярных войск...

Ликвидация окруженных в районе Сталинграда немецко-фашистских войск осуществлена силами Донского фронта под командованием генерал-полковника тов. РОКОСОВСКОГО К. К. и его начальника штаба генерал-лейтенанта тов. МАЛИНИНА М. С.

В боях отличился войска—генерал-лейтенанта тов. ЧИСТЯКОВА И. М., генерал-лейтенанта тов. ТОЛБУХИНА Ф. И., генерал-лейтенанта тов. БАТОВА П. И., генерал-лейтенанта тов. ШУМИЛОВА М. С., генерал-майора тов. ГАПАНОВА И. В., генерал-лейтенанта тов. ЧУРКОВА В. А., генерал-майора тов. ЖАДОВА А. С. и авиачасти генерал-майора авиации тов. РУДЕНКО А. И.

Народному комиссару речного флота товарищу ШАШКОВУ Начальнику политуправления товарищу БАЕВУ Председателю ЦК союза речников товарищу ГОРБАЧЕВУ



За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецким фашизмом, дошедшее право на получение звания Героя Советского Союза — Указом Президиума Верховного Совета СССР Герой Советского Союза гвардии капитан Александр Игнатьевич Молодчий награжден второй медалью «Золотая Звезда».

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР ОБ ОБРАЗОВАНИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ В СОСТАВЕ РСФСР

Утвердить представленные Президиумом Верховного Совета Социалистической Республики об образовании Кемеровской области с центром в городе Кемерово.

- В состав Кемеровской области включить: города Кемерово, Сталиск, Прокпийск, Анжеро-Судженск, Белово, Киселевск, Ленинск-Кузнецкий, Осинники, Тайга и районы Анжеро-Судженский, Баравский, Беловский, Гурьевский, Зырянский, Ижморский, Кемеровский, Киселевский, Крапивинский, Кузнецкий, Кузнецкий, Ленинск-Кузнецкий, Мариинский, Мисюльский, Прокопьевский, Таштагольский, Тисульский, Типоцкий, Томский, Троицкий, Чебулинский, Юргинский и Яншинский, выделен из состава Новосибирской области.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 25 января 1943 года.

За границей

Военные действия в Северной Африке

ЛОНДОН, 26 января. (ТАСС). Как официально сообщается, 8-я армия, продолжая продвигаться вперед, заняла на северном участке фронта пункт Эв-Занга, находящийся в 30 миль к западу от Триполита. По сообщению генерала Рейтнера, держащего этот сектор, не следует использовать в качестве базы снабжения небольшой рыбацкий порт Зуара, находящийся в 60 миль к западу от Триполи. Однако этот пункт совершенно не соответствует таким целям. Кроме того, он днем и ночью подвергается налетам авиации союзников. Как полагают, Ромель, повелевший выдвинуться к Триполи, чтобы попытаться переустроиться под свои войска. Ленин Марокко имеет форму арки, идущей от побережья к югу до Кор-Уэ. Эта местность представляет собой самую трудную проходимость участок. Высокие безветренные плато пересекаются здесь оврагами. Быстро отсутствующие войска Ромели оставлены в Триполи только из-за плохого прихода оружия и военных материалов. Сразу же после занятия города в порту началось восстановление работы. Сейчас уже полностью расчищены гавань и портовые сооружения.

Налет английских бомбардировщиков на Флиссинген

ЛОНДОН, 26 января. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации говорится, что сегодня днем бомбардировщики «Бостон» с сопровождением английских и канадских истребителей, в течение 40 минут бомбили Флиссинген, разрушая здания, повреждая коммуникации и уничтожая транспорт.

Массовые аресты и облавы в Марселе

ЖЕНЕВА, 26 января. (ТАСС). В Берлине опубликовано сообщение о том, что полиция организовала в Марселе облавы на немецких коммунистов. Как сообщается, в этих кварталах скрываются многочисленные преступники. Полиция в Марселе продолжает арестовывать коммунистов, направляемых на подпольную работу. Полицией были арестованы около 400 человек. Они были арестованы и доставлены в военный лагерь в Фрежусе. Ни одному из них не будет разрешено вернуться в освобожденные районы, жители этих кварталов будут арестованы. Вера германское радио сообщила, что в Марселе продолжались массовые аресты, направленные против коммунистов и других оппозиционных элементов. Остатки коммунистических кварталов населения были приказано собраться на набережной, причем с собой не разрешалось брать никаких вещей. Полиция в Марселе продолжает арестовывать коммунистов, направляемых на подпольную работу. Полицией были арестованы около 400 человек. Они были арестованы и доставлены в военный лагерь в Фрежусе. Ни одному из них не будет разрешено вернуться в освобожденные районы, жители этих кварталов будут арестованы.

Действия партизан в Крыму

ДЕЙСТВИЯ ПАРТИЗАН В КРЫМУ. Партизаны в Крыму продолжают активные действия. Они уничтожили немецкие склады, разрушили коммуникации и захватили в плен нескольких солдат. Партизаны также уничтожили немецкие транспортные средства и разрушили мосты. В результате действий партизан в Крыму нанесены тяжелые потери вражеским войскам. Партизаны также продолжают захватывать в плен немецких солдат и офицеров. Они также продолжают разрушать коммуникации и уничтожать склады. В результате действий партизан в Крыму нанесены тяжелые потери вражеским войскам. Партизаны также продолжают захватывать в плен немецких солдат и офицеров. Они также продолжают разрушать коммуникации и уничтожать склады. В результате действий партизан в Крыму нанесены тяжелые потери вражеским войскам.

Парижане отразили атаку врага

Париж. 26 января. (ТАСС). Парижане отразили атаку врага в районе коммуны Буффалье. Вражеские войска были отброшены на исходные позиции. Парижане нанесли тяжелые потери вражеским войскам. Они также продолжают активные действия в других районах Парижа. Парижане также продолжают захватывать в плен немецких солдат и офицеров. Они также продолжают разрушать коммуникации и уничтожать склады. В результате действий партизан в Париже нанесены тяжелые потери вражеским войскам.

